

PODROBNÝ POPIS PROJEKTU

Název projektu: Setkání kultur 2021

Obsah projektu

Projekt „Setkání kultur 2021“ podporuje kulturní a společenské aktivity, které vedou k udržování a rozvíjení tradic jednotlivých národností. Na území městské části Praha 14 je jich mnoho, nejpočetněji je zde zastoupena romská národnostní menšina, pak vietnamská, ukrajinská, slovenská a další. Kampaň přispívá k obohacení kulturního života, ke vzájemnému porozumění mezi majoritní společností a menšinami a také k dobrým sousedským vztahům. Projekt „Setkání kultur 2021“ je v souladu se stávající Konceptí politiky hl. m. Prahy ve vztahu k národnostním menšinám.

Cíl a přínos projektu

Cílem projektu „Setkání kultur 2021“ je participace národnostních menšin na společenském a kulturním životě na území Městské části Praha 14, rozvoj vzájemných vztahů, přiblížení zvyklostí a kulturního dědictví.

Cílová skupina

Projekt se zaměřuje svými aktivitami na obyvatele Městské části Praha 14 včetně zástupců národnostních menšin.

Popis aktivit projektu:

1. Příprava a koordinace projektu „Setkání kultur 2021“
2. Propagace projektu „Setkání kultur 2021“ a jeho aktivit
3. Realizace aktivity - Knihovna jinak
4. Realizace aktivity - Hudební komponovaný večer v KD Kyje
5. Realizace aktivity - kulturní odpoledne na Plechárně
6. Závěrečné shrnutí a vyhodnocení projektu „Setkání kultur 2021“

Ad 1.

Příprava a koordinace kampaně

Projekt „Setkání kultur 2021“ bude zajišťován zaměstnancem ÚMČ Praha 14 – koordinátorkou kampaní, spolupracujícími organizacemi a dobrovolníky. Uskuteční se přípravná setkání a další koordinační schůzky, týkající se realizace a propagace aktivit. Spolupracujícími subjekty v projektu budou Dům národnostních menšin, SP Černý Most, s.r.o., Centrum slunečnice o.p.s., Komunitní centrum Kardašovská, volnočasové centrum Plechárna Černý Most, Městská knihovna v Praze pobočka Černý Most, Praha 14 kulturní, ROMEA TV. Projekt bude realizován od ledna do června 2021. MČ Praha 14 bude organizovat již dvanáctý ročník kampaně „Setkání kultur“.

Ad 2.

Propagace projektu a jeho aktivit

Propagace bude probíhat průběžně, vždy s dostatečným předstihem před konáním jednotlivé aktivity. Bude vytvořen centrální plakát kampaně, letáky, proběhne propagace na Facebooku, webu a v dalších spolupracujících médiích např. Romea TV, vše v souladu s povinnou publicitou projektu.

Ad 3.

Realizace aktivity - Knihovna jinak

Do aktivity bude zapojena pobočka Městské knihovny v Praze, Černý Most, která si na měsíc duben připraví knihy vybraných autorů ze zemí např. z Polska, Slovenska, Maďarska, Německa, Bulharska a Ruska. Knihy, např. romány, cestopisy, kuchařky, jsou vystaveny v prostorách pobočky a nabízeny k zapůjčení zájemcům. Prostřednictvím cestopisů, pohádek, románů či kuchařek bude zprostředkován kontakt návštěvníkům s kulturou, tradicemi a zvyklostmi zemí národnostních menšin. Dále zde proběhne čtení pohádek a příběhů vybraných zahraničních autorů pro nejmenší s tvořením.

Ad 4.

Realizace aktivity - Hudební komponovaný večer v KD Kyje

Hudební komponovaný večer bývá již tradiční oslavou soužití různých etnik a národů v městské části Praha 14. V prostředí kulturního domu, ve spolupráci s Prahou 14 kulturní, vystupují pozvané hudební skupiny a taneční soubory přibližující kulturu menšin. Tato akce je velmi oblíbená u romské národnostní menšiny, je na ní připomínán Mezinárodní den Romů. V předchozích ročnících byla účastníkům představena kultura běloruské, ukrajinské a ruské národnostní menšiny, řecké, bulharské a slovenské národnostní menšiny.

Moderátor večera veřejnosti představí účinkující a přiblíží zvyky a rozmanitosti kultury zastoupených národnostních menšin.

Ad 5.

Realizace aktivity – Kulturní odpoledne na Plechárně

Ve volnočasovém centru Plechárna, které je na sídlišti Černý Most a dobře dostupné občanům zde žijícím, bude realizováno kulturní odpoledne s hudbou, s ochutnávkou tradiční gastronomie a případně výstavou o životě a kultuře vybrané menšiny. Bude oslovena početně zastoupená ukrajinská národnostní menšina.

Ad 6.

Závěrečné shrnutí a vyhodnocení projektu

Provede koordinátorka kampaní ÚMČ Praha 14 formou závěrečné zprávy a závěrečného vyhodnocení projektu poskytovateli grantu.

Harmonogram projektu

Příprava a koordinace projektu „Setkání kultur 2020“	leden - červen
Propagace projektu „Setkání kultur 2020“ a jeho aktivit	únor - červen
Realizace aktivity - Hudební komponovaný večer v KD Kyje	duben
Realizace aktivity - Knihovna jinak	květen
Realizace aktivity – Kulturní odpoledne na Plechárně	červen
Závěrečné shrnutí a vyhodnocení projektu „Setkání kultur 2020“	červen

